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Звернення 
депутатів Київської обласної ради VII скликання до Верховної Ради 

України, Президента України та Кабінету Міністрів України 

щодо прийняття Закону України стосовно обігу вогнепальної зброї 

цивільного призначення 
  
депутати Київська обласна рада VII скликання  стурбовані зростанням 

рівня злочинності в Україні. Така ситуація, насамперед, обумовлена подіями на 

сході України, а саме: збільшився обіг великої кількості незареєстрованої 

(нелегальної) вогнепальної зброї в державі, не ведеться чіткий облік 

внутрішньо переміщених осіб.  

Конституцією України встановлено право кожної людини на життя та 

його захист від протиправних посягань, право на недоторканність та безпеку 

людини, її життя, здоров'я, честь та гідність, рівність конституційних прав і 

свобод громадян, непорушність права приватної власності. 
Вважаємо, що держава повинна дозволити простим людям мати 

можливість самим захистити себе, своїх рідних та своє майно від протиправних 

посягань, як це прийнято в багатьох цивілізованих країнах. 
Депутати Київська обласна рада вважають, що прийняття відповідного 

Закону України, що регулює вказані правовідносини, відкриє цивілізований 

(законний) ринок торгівлі вогнепальною зброєю, дозволить перемогти чорний 

ринок зброї, а також, що найголовніше – дозволить громадянам захистити себе, 

своїх рідних і своє майно від злочинних посягань. 
Швейцарія, Норвегія, Канада, Чехія, Грузія та багато інших країн вже 

мають відповідні законодавчі акти. Статистика цих країн свідчить, що після 

прийняття такого закону рівень злочинності знизився наполовину. 
Крім того, в умовах ведення неоголошеної війни важливість цього закону 

отримує зовсім інше значення для захисту не тільки громадян, але і всієї країни. 
У Верховній Раді України зареєстровано два законопроекти, які мають 

врегулювати порушене вище питання, а саме: 
– законопроект № 1135 «Про вогнепальну зброю цивільного 

призначення»; 
– законопроект № 1135-1 «Про цивільну зброю і боєприпаси». 
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Враховуючи вищевикладене, виходячи з інтересів жителів Київської 

області, звертаємось з проханням вжити всіх заходів щодо якнайшвидшого 

прийняття Закону України для врегулювання правовідносин, що виникають 

стосовно обігу вогнепальної зброї цивільного призначення. 
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